

-  
**Протокол № 1**  
**заседания Сектора по надзору**

26 марта 2019 года

Конференц-зал НЦФ, г. Бишкек

16.00-18.00

Программа заседания:

1.	Представление Плана мониторинговых визитов на 1-е полугодие 2019 года
2.	Разное

На заседании присутствовал 1 основной член Сектора по надзору из 10 и 4 альтерната. На заседании также присутствовали представители Секретариата Комитета по борьбе с ВИЧ/СПИДом, ТБ и малярией.

Заместитель Координатора Сектора г-жа Майтиева В.С. поприветствовала присутствующих участников заседания и предложила перейти к рассмотрению вопросов согласно повестке заседания.

**1. Представление Плана мониторинговых визитов на 1-е полугодие 2019 года.**

Г-н Лебузов И. предложил включать в состав мониторинговой группы людей, знающих особенности работы в противотуберкулезной системе, а также знающих процедуры ПРООН.

Г-жа Майтиева В.С. поинтересовалась у г-на Кадырова А.С. в каких больницах отмечается наибольшее количество проблем, чтобы именно их включить в график сайт-визитов.

Г-н Кадыров А.С. отметил, что проблемы имеются во всех областных центрах, поэтому их всех необходимо включать в график мониторинговых визитов.

Г-жа Майтиева В.С. предложила включить от каждой области по 2 района и проверки организовать в ЦСМ, где состоит наибольшее количество пациентов на учете.

Относительно дат, указанных в графике сайт-визитов было решено исключить период с 20 по 25 апреля, так как предположительно в эти дни планируется провести Форум НПО.

Кроме того, г-жа Майтиева В.С. отметила, что необходимо откорректировать даты по поездкам на юг, чтобы сайт-визиты в г.Ош и г.Жалал-Абад были в одно время.

Заместитель Координатора Сектора сообщила, что направит исправленный график сайт-визитов в Секретариат для дальнейшего утверждения у Председателя Правления.

Секретариату Комитета было поручено направить запрос ОР о предоставлении соглашений со всеми приложениями с Суб-получателями, которые включены в график сайт-визитов.

Г-жа Майтиева В.С. подняла вопрос о необходимости заслушивания отчета ОР о результатах деятельности, об имеющейся экономии средств на отдельном заседании Сектора.

Члены Сектора решили:

1. Назначить на 05 апреля 2019 года проведение очередного заседания Сектора по заслушиванию панели показателей «дашборд» за 2-е полугодие 2018 года
2. Организовать встречу членов Сектора 16 апреля 2019 года по доработке вопросников (чек-листов) до начала мониторинговых визитов

Г-жа Майтиева В.С. добавила, что на встречу необходимо прийти с готовыми предложениями по включению в вопросник. Также на встречу необходимо пригласить по одному эксперту из РЦ «СПИД» и НЦФ.

**Заместитель Координатора Сектора**

**Ассистент Исполнительного Секретаря**



**Майтиева В.С.**

**Иргебаева К.Дж.**